IonaTue «MHpOpMaAUI» U CBOUCTBA HH(POPMAIINH.
KosimyecTBOo HH(pOpMAUM KAK MepPa YMEHbIUNCHUS
HeoNpeaeJCHHOCTH 3HAHUU

Yuuresnb
KeuknHa Haranua MiropesHa




3aKpen/sieHue n3y4yeHHoro mMatepuJia.

KOHTpPO/IbHblE BOMPOCHI
e 1. UTo Takoe nH(pOpMaLud’?

- 2. HazoBuTEe OCHOBHBIE CBOMCTBAa MH(MOPMAIIUU.
» 3. CriocoObI IIpeacTaBaeHNsI HTH(POPMAaIUH.
* 4. EJMHUIIBI U3MepeHUs KOJIuUecTBa

MHQPOPMAaIIUU.



3akpensieHue Uly4yeHHoOro Mmatepuia.
PeweHue 3agau

« B KopoOKke 32 kapaH/ialiia, Bce KapaHJalllu Pa3HOTo
nBeTta. Hayraz BeITaluin KpacHbii. Kakoe KOJIM4eCcTBO
nHMOpMAIUU IIPU 3TOM ObLIIO IOJYy4EeHO?

- Kakoe xosmuecTBO nH(MPOPMAIII HeceT B cebe
cOOOIIIeHUE O TOM, UTO HY:KHas BaM IIporpaMma
HaXOAUTCA Ha OJHOU U3 BOCbMHU JUCKET?

* 3aIlOJIHUTH IIPOITYCKU YUCTIAMU:

a) 5 Kbanitr = GauT = ___ Owr,
6)  KoOanr = ___ O6aur = 12288 0Our;
B)  KbGaunt=__ OaliT = 2 13 OuUT;

r)  I'6éaut =1536 Mbaut = KOawur;
n) 512 Kbant =2 6auT = 2___ OWUT.



/loMallHee 3agaHue

°§ 2.1, 2.2,
°CTP. 78 3aaHUA



